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ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

 ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Βεκιαρέλλη 11, 15237 Φιλοθέη  

Τηλ. 210 6834550              
 Αριθμ. 44 / 2013 

                Αριθ. Πρωτ  476 / 27.08.2013 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 7/2013 της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ -  ΨΥΧΙΚΟΥ 

(ΔΗ.ΚΕ.ΦΙ.Ψ) 

Στη Φιλοθέη σήμερα, στις δέκα (10) του μήνα Ιουλίου του έτους 2013, ημέρα 

Τετάρτη και ώρα 16.00 στην έδρα της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης 

Φιλοθέης - Ψυχικού επί της οδού Βεκιαρέλη 11, στη Φιλοθέη, συνήλθαν τα μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου αυτής, σε συνεδρίαση κατόπιν πρόσκλησης του Προέδρου 

του Διοικητικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του Δ.Σ. σύμφωνα με 

το άρθρο 3 της Απ. ΥΠΕΣΔΔΑ 43254/31.07.2007 (ΦΕΚ 1492/17.08.2007 Τεύχος Β΄) 

και αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου έντεκα (11) 

μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη, και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ  

Δανιήλ-Ζαφρακοπούλου Σοφία  Δουνδουλάκη Ελένη 

Τσιάγκας Κωνσταντίνος Χαροκόπος Παντελής  

Γάτος Αλκιβιάδης Γαλάνης Δημήτριος 

Διαμαντόπουλος Δημήτριος Ξυριδάκης Παντελής 

Παλτζόγλου Ευφημία- Ελένη  

Ρέγγος Ιωάννης  

Καρέλλας Παναγής  

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών, η υπάλληλος του 

Δήμου, Ιωάννα Χιώτη.  

Η Αντιπρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης: 

 

ΘΕΜΑ 6
Ο

 Γενική ενημέρωση,  ανακοινώσεις 

 

Σε συνέχεια η Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου  ενημέρωσε τα Μέλη ότι 

με βάση το υπ. Αρ. πρωτ. 2921/10/7/2013 έγγραφο της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής 

Αρχής Περιφέρειας Αττικής με θέμα «Υποβολή Συμπληρωματικών στοιχείων των 

προτάσεων ΤΟΠΣΑ που έχουν επιλεγεί προς χρηματοδότηση», κλήθηκε η 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ-ΨΥΧΙΚΟΥ-ΦΙΛΟΘΕΗΣ»,  να τηρήσει τις 

διατυπώσεις δημοσιότητας για τη σύσταση της, ήτοι να προβεί άμεσα στη 

δημοσίευση του καταστατικού σύστασης της στο αρμόδιο Πρωτοδικείο και 
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ακολούθως στην προσκόμιση του στην Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας 

Αττικής, προκειμένου να ξεκινήσει η διαδικασία ένταξης της Πράξης.  

Σύμφωνα με το άρθρο 6 παράγραφος 1 του καταστατικού σύστασης της 

Αναπτυξιακής Σύμπραξης, ορίζονται τα ακόλουθα: «Κάθε εταίρος ορίζει – με 

απόφαση του αρμοδίου οργάνου του - ένα τακτικό και ένα αναπληρωματικό μέλος 

για το Διοικητικό Συμβούλιο». 

Με βάση τα ως άνω, θα πρέπει να οριστούν ένα(1) τακτικό και ένα(1) 

αναπληρωματικό μέλος για το Διοικητικό Συμβούλιο της ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ 

ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ-ΨΥΧΙΚΟΥ-ΦΙΛΟΘΕΗΣ», 

Το Δ.Σ. αφού άκουσε την Αντιπρόεδρο,  έπειτα από διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Ορίζονται, για το Διοικητικό Συμβούλιο της ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ με 

την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ-ΨΥΧΙΚΟΥ-ΦΙΛΟΘΕΗΣ», στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης 

«Τοπικό Σχέδιο για την κοινωνική ένταξη ευάλωτων ομάδων» στο πλαίσιο 

υλοποίησης των αιτήσεων χρηματοδότησης «Τοπικών σχεδίων για την απασχόληση 

προσαρμοσμένων στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας», Δράση 7, της 

Κατηγορίας Παρέμβασης 1: Ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης, του 

Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 3 «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην 

Απασχόληση» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 

Δυναμικού» 2007-2013» οι παρακάτω: 

(α) Παντελής Ξυριδάκης, του Ιωάννη, κάτοικος Ψυχικού  επί της οδού Καρκαβίτσα 

10, κάτοχος δελτίου ταυτότητας του Τ.Α Ψυχικού Αττικής με αριθμό ΑΔΤ ΑΕ 

586553 με ΑΦΜ 022223347 και ΔΟΥ ΙΣΤ Αθηνών, ως τακτικό  μέλος. 

(β) Παπαθωμόπουλος Βασίλειος, του Κωνσταντίνου κάτοικος Αμαρουσίου οδός 

Βασιλέως Κωνσταντίνου 7, κάτοχος δελτίου ταυτότητας του Τ.Α Αμαρουσίου 

Αττικής, με αριθμό ΑΔΤ ΑΖ 034274, με ΑΦΜ 126870256 και ΔΟΥ Αμαρουσίου ως 

αναπληρωματικό μέλος.  

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 44  /2013 

Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 

Επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση η Αντιπρόεδρος κηρύσσει τη λήξη της 

συνεδρίασης. 

Μετά την ανάγνωση αυτού του πρακτικού, επικυρώνονται οι παραπάνω αποφάσεις 

και υπογράφεται ως εξής: 

H  Αντιπρόεδρος      Σ. ΔΑΝΙΗΛ ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ       

 

Τα μέλη                   Ι. ΡΕΓΓΟΣ 

                                Α. ΓΑΤΟΣ  

                                Δ. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ    

                                Π. ΚΑΡΕΛΛΑΣ 

                                Κ. ΤΣΙΑΓΚΑΣ 

                                Ε. ΠΑΛΤΖΟΓΛΟΥ 

 

Απόσπασμα από τα πρακτικά του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ της ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ 

                                               ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ  
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